
  

会議名 第３回学校運営協議会 議事録 

場 所 大阪府立すながわ高等支援学校４階会議室 

日 時 令和３年２月 10日（水） １０：００～１２：００ 

目 的 学校運営協議会は、保護者等との連携協力、学校運営の方針についての協議及び承

認、保護者等の意向の反映のために設置する、大阪府教育庁の附属機関である。 

次 第 （１） 校長挨拶 

（２） 優良企業表彰式 

株式会社サクセス 様 

（３） 協議 

・「令和 2年度授業アンケート集計結果」について 

・「学校教育自己診断（学校評価用アンケート）」について 

・令和 2年度学校経営計画について 

・令和 3年度学校経営計画について 

 

（４） 意見交換 まとめ 

（５） 校長挨拶 

 

出席者 会長 府立東淀川支援学校 授業改善アドバイザー    山内 國嗣様 

   オートバックス株式会社カネシン 管理部長    辻 昭宏 様 

   泉州中障害者就業・生活支援センター センター長 後藤 智子様 

   株式会社サクセス 自立支援推進室長       河本 妙子様 

   すながわ高等支援学校ＰＴＡ会長         伊藤 忠補様 

   泉南市 総合政策部 危機管理課長        木津西 博様 

   すながわ高等支援学校事務局 



会 議 内 容 

要約  令和２年度学校経営計画の達成状況について確認されたこと及び協議テーマについ

て、各立場から実りのある意見交換がなされた。 

    協議テーマについてのご質問・ご意見 

〇授業アンケートの結果については、全体的に評価は高いが、他と比べてポイントが低くな

っている部分についての意見交換がおこなわれた。コロナ禍における一過性のものなのか、

生徒の実態の変化なのかも含め、経年変化を丁寧に見ていく必要があると共有することが

できた。 

〇学校教育自己診断については、アンケートの共通項目から、保護者、生徒、教職員の意識に

少し差がでてきている部分について意見交換を行った。学校と保護者とのコミュニケーシ

ョンの大切さや、また教職員の専門的な知識の獲得などの必要性にについて話し合い、継

続課題として共有することができた。 

〇令和 2年度学校経営計画について、一人一台のパソコンの配布についての現状の問題点へ

の質問があり、情報セキュリティについては、来年度実施予定であることを確認した。 

〇令和 3年度学校経営計画について、情報リテラシーを教えていくカリキュラムについての

質問では、道徳教育と情報の授業を中心に行っていくことで共有することができた。 

 

次回開催日  令和３年６月予定 

作成者 大阪府立すながわ高等支援学校  首席  後藤 禎行 （令和３年２月 12日作成） 

 

 


